


RO - corrected 17.06.2019
BROS Pastile împotriva țânțarilor pentru aparat electric II
Pastile impregnate cu un ingredient activ pentru utilizarea împreună cu vaporizatorul electric, pentru combaterea țânțarilor și protejarea interioarelor de insectele ce pot pătrunde din exterior. Își păstrează eficiența chiar și cu ferestrele deschise și luminile aprinse. O pastilă impregnată protejează o cameră de aproximativ 30m <sup>3</sup> , pentru o durată de aproximativ 10 h. Protecție optimă oferită la 30 de minute după activare.
<b>Instrucțiuni de utilizare:</b>
Introduceți pastila în fanta vaporizatorului electric. Conectați dispozitivul la o priză de 230 V. Căldura emanată atunci când dispozitivul este conectat, face ingredientul activ să se vaporizeze. Pastila își schimbă culoarea pe parcursul utilizării. Deconectați dispozitivul și înlocuiți pastila folosită cu una nouă.
<b>Măsuri de siguranță:</b>
Spălați mâinile după folosire. Nu utilizați în camere unde există alimente neambalate, în camerele locuite de copii cu vârsta de sub 1 an, femei însărcinate, persoane bolnave sau persoane cu alergii. Deschideți ferestrele înainte de a folosi vaporizatorul electric sau aerisiți în întregime camera tratată după utilizare. Nu acoperiți dispozitivul, preveniți contactul cu materialele inflamabile și apa. Nu atingeți vaporizatorul electric cu obiecte de metal sau cu mâinile ude atunci când este activ.
Utilizați dispozitivul numai în prize corespunzătoare, fără prelungitoare, adaptoare sau divizoare; nu conectați alte aparate electrice la aceeași priză. În timpul funcționării, aparatul nu trebuie să atingă alte elemente sau materiale. Nu utilizați pastilele impregnate și lichidul în același timp. Nu folosiți aparatul în încăperi închise etanș sau în spații mici, închise.
<b>Atenție</b>

H410 Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.
P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P273 Evitați dispersarea în mediu.
P391 Colectați scurgerile de produs.
P501 Aruncați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările locale.
<b>Primul ajutor:</b> Asigurați accesul la aer proaspăt. Spălați ochii cu apă, iar pielea cu apă și săpun. Solicitați ajutorul medicului în cazul înghițirii produsului sau în orice situație considerată urgență medicală. Telefon de urgență: +40 - 021 318 36 06. Nu sunt cunoscute alte efecte adverse în afara celor menționate în clasificare.
<b>Păstrați la distanță de produsele alimentare.</b>
Substanța activă: praletrin (CAS: 23031-36-9, CE: 245-387-9) 9 mg/pastila 9% (9 g/100 g), butoxid de piperonil/PBO (CAS: 51-03-6, CE: 200-076-7) 18 mg/pastila 18% (18 g/100 g)
Nr. aprobării înscrisă pe ambalaj.
Insecticid
Categoria de utilizatori: Populație
Data fabricației, data expirării și numărul de lot sunt înscrise pe ambalaj.

Cantitatea de produs în ambalaj: .....
Producător și titular al autorizației: BROS Sp. z o.o. sp.k., ul. Karpia 24, Poznań, Polonia, tel.: +48 61 826 25 12, export@bros.pl, www.bros.eu
Distribuitor: BROS BIO SRL, Bulevardul Timișoara, Nr. 104E, parter, camera 4, sector 6, București, tel.: +40 754 421 557
20 buc. 1 pastilă asigură protecție pentru întreaga noapte eficient chiar și atunci când sunt ferestrele deschise Pastilele sunt potrivite și pentru alte vaporizatoare disponibile pe piață